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KAHINJATOB B CHOPTHBHBIE cGopHbIe KoManasl Hopocubupckoii odaacTu
10 JLUKHBIM I'OHKAM HA nepuoj ¢ 25.12.2023 mo 31.05.2024

1. TpeHepbl, V4eHbIE, CIICHHAJIMCTHL B o0JacTi dusHyeckoii KyJbTYPhI H CIIOPTA 1 geJr:

N DamMurs, UM, OTYECTBO Hlara CnopTuBHOE JIOIDKHOCTD YYEHbIX MK CropTtusHas Mecto KuTeNnbCTBa OcHOBHOE MecTO padoTh!
n/n (nocnenHee - NpY HAUYHAH) POXKICHUS 3BaHHe, CHEUHATHCTOB B 00NACTH JUCLMIUTAHA MK WA BpeMEHHOU | (HauMEeHOBaHMe OPraHu3aLyu)
moueTHoe | (PU3MYECKOM KyJIbTYpPhl M CIIOPTA, | IPYINa CIOPTUBHBLIX perucrpanyu
CIIOPTHBHOE BXOIAHX B COCTAB Cl'[OpTI/IBHOﬁ JUCLMIIIHH
3BaHue cOOpHOH KxOMaHIBI
Horocubupcxoii obnactu
1 2 3 4 5 6 7 8
1 |Iunos 22.04.1957 MC ['maBHBINA TpEHED Bee mucnmmmaasr | HoBocubupek | 'AY 10 HCO «CIIIOP
Bragumup AnnonosoBud CIIOPTHUBHOU COOpHOM 0 JIEDKHOMY CIIOPTY»
KOMaH bl
2. Bxouuth: CnoprcMeHbI 0CHOBHOI cOCTaB Beero 2 el
1.3. FOnomecknii cocTrap 2 4eJl.:
Hepymxu 17-18 aer 1 yea.
N CroprusHas Oamunus, uMs, ITon Hara CroprusHoe | PI3KyIbTYpHO-CIOPTHBHAA | MeCTo XUTeNbCTBA Tpenep Bricmuii pe3ynbrat
o/ JVCLUIUIMHA WA oT4ecTBO* pOXIACHUSA 3BaHue, OpraHu3anys Wik WM BPEMEHHOM HpOLIEeNIEro
rpynma CIiIOpTHBHbBIX (HOCJIGIIHCC - Ipx IIOYECTHOC HauUMEHOBAHHEC KOMaHIbI peructpanuu CIIOPTHBHOI'O C€30HA
JUCHMILTUH, BU HaJ'II/ILII/II/I) CIIOPTCMEHA CIIOPTUBHOE ()IJ'[SI KOMaHIHBIX UT'POBBIX Ha OQ)HHI/Ia.HBHLIX
pOrpaMMsl 3BaHUeE, BUJIOB CIIOPTa) CIIOPTHBHBIX
pazpan COpPEBHOBAHIIX




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

' - I'emuBep .
| | AHMABUIYAIERE | oo XK | 10042006 T LAY IO HCO «CHIOF | o smor | BobronI0.A. | 1nIIHCO
TOHKHA CepreeBHa 110 JIBDKHOMY CHOpTy»

IOsommu 17-18 xer 1 gea.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
WunuBunyanbHbIE Syes 'AY 10 HCO «CIHIOP
1 Anexceit M |09.07.2007 I Hosocubupck bobxos 10.A. 3 M I[IHCO
TOHKH BreHECBHT TIO JIBDKHOMY CIIOPTY»

IIpe3uneHT pernoHanbHOM O0IECTBEHHOM OpraHm3adl . =
«®Demepanust TDKHBIX ToHOK HoBocubupekoit obmactuy -« o
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